



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
CENTRO DE EDUCAÇÃO

**RETIFICAÇÃO 01**  
**EDITAL Nº. 01/2025**  
**BIBLIOTECA SETORIAL DO CENTRO DE EDUCAÇÃO (BSCE)**  
**SELEÇÃO PARA BOLSISTAS BAE-PRAE**

A Biblioteca Setorial do Centro de Educação torna pública retificação no que se refere ao item “**2 DAS VAGAS**” do Edital Nº. 01/2025 – Seleção para Bolsistas BAE-PRAE e RI. No **item 2.1** do referido edital, foi retificado o número de vagas ofertado. Onde se lê: “*O presente Edital trata de 6 (seis) vagas BAE-PRAE e 1 (uma) vaga RI para vinculação imediata.*”, leia-se: “*O presente Edital trata de 6 (seis) vagas BAE-PRAE para vinculação imediata.*”.

Santa Maria, 14 de março de 2025.

**Anna Claudia da Costa Flores**

Bibliotecária-documentalista  
Chefe da BSCE do CE/UFSM